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............................................................................................................:)نقط 30(التمرین الأول

ABCDEFGH  1مكعب طول حرفھ.

)ننسب الفضاء إلى المعلم المباشر  , , , )A AB AD AE
  

:إختر الجواب الصحیح مع التبریر لكل من الأسئلة التالیة 

1..AC BH
 

3)  ،   جـ2) ،   ب 0)  أ: یساوي  

:ھي (ECG)معادلة للمستوي  .2
x)أ + y – x) ب،0 = 2 + y – x) ،  جـ0 = 1 – y = 0

إلى منتصف القطعة   Iنرمز بـ .3 EG

:ھو (IC)تمثیل وسیطي للمستقیم  
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..........................................................................................................:)نقط07(التمرین الثاني

)منسوب إلى معلم متعامد و متجانس  الفضاء  , , , )O i j k
  

, A( 3 , 2 , 1 )  ،B( 4 , 3 , 2 )  ،C(3 , 1نعتبر النقط   - )Eو  ( 1 ,1)و الشعاع  ( 1 , 3 , 1- 2,1)U


( )  المستقیم الذي یشملE وU


.شعاع توجیھ لھ 
)بین أن  .1 ) و(AB) غیر متوازیان.
.(AB)أكتب تمثیل وسیطي للمستقیم  ) أ .2

.لیست في إستقامیة Cو A  ،Bإستنتج أن النقط  )ب
xبین أن المعادلة  )أ .3 – 2 y + z .(ABC)ھي معادلة للمستوي  0 =

)إستنتج أن  )ت )  غیر محتوى في(ABC).

1: من الفضاء معرفة بـ tMنعتبر النقطة  tمن أجل كل عدد حقیقي  )ث , sin .cos , 0
2tM t t
 
 
 

.(ABC)تنتمي إلى  tMالتي من أجلھا  tعین قیم  
)أعط تمثیلا وسیطیا  لـ  )أ .4 )

)تقاطع  Hإستنتج إحداثیات النقطة  ) ب  ) و(ABC).
.EABCأحسب حجم رباعي الوجوه  ) جـ



)لیكن .5 )mP مجموعة النقط  المعرفة بـ :(m – 1) x + (2m – 6) y + (3 – m) z + m – mحیث 0 = 2

)فإن mبین أنھ من أجل كل عدد حقیقي  )أ )mP ھو مستو.
)ھو أحد مستویات  (ABC)بین أن  )ب )mP.
)بین أن كل المستویات )ت )mP تشمل مستقیم ثابت(D) یطلب إعطاء تمثیلا وسیطیا لھ.

.............................................................................................................):نقط10(التمرین الثالث

)المستوي المركب منسوب إلى معلم متعامد و متجانس   , , )O u v
 

.

I/ نعتبر كثیر الحدودP  للمتغیر المركبz 3:  المعرف كما یلي 2(z) 4 8 8P z z z   .

)جذر لـ برھن أنھ إذا كان .1 )P z فإن مرافق  جذر لـ( )P z.

.P(z) = 0المعادلة  ثم حل في  P(2)أحسب  .2

II /  نسميA  ،B  وC     1صور الأعداد 3 , 1 3 , 2C B Az i z i z    على الترتیب

C;أكتب  .1 Bz z على  الشكل المثلثي.
.OBACثم عین طبیعة الرباعي  Cو  A  ،Bعلم النقط  .2
)عین  .3 D 2z:  بحیث  M(z)مجموعة النقط  ( z .

III /  تحویل نقطي یرفق بكل نقطةM(z) من المستوي حیثAz z  النقطة' ( ')M z 4: حیث'
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.OABمركز ثقل المثلث  Gصورة النقطة G'عین لاحقة  .1
2علما أن  ) أ .2

z z z   2بین أنھ من أجل كل عددین مركبین 1;z z  1لدینا 2 1 2z z z z  

1لدینا  zو أنھ من أجل كل عدد مركب غیر معدوم   1
z z
.

Azبین أنھ من أجل كل عدد مركب  ) ب  z  :2
' 2
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)المجموعة  M(z)إستنتج  أنھ عندما تمسح النقطة  ) جـ  D 'فإن النقطة  ( ( ')M z تمسح دائرة یطلب تعیین
.مركزھا و نصف قطرھا 

.........................................................النجاح والتوفیقبمنیاتي لكم ت............................................................


